CARTELLA EDILIZIA N.      
data ultimo agg. 23/07/2010

Al Dirigente del Settore

Pianificazione, Edilizia e Ambiente

del Comune di Rubiera
RICHIESTA DI NUMERAZIONE CIVICA PROVVISORIA
Il sottoscritto      , in qualità di(1)      
con riferimento all’immobile sito nel comune di Rubiera, in via       e oggetto di intervento edilizio di cui alla cartella edilizia n.      ,
chiede

l’assegnazione della numerazione civica PROVVISORIA dell’area di cantiere al fine di poter perfezionare gli adempimenti richiesti dalle ditte erogatrici di servizi di pubblica utilità.

La presente richiesta è inoltrata:

 FORMCHECKBOX 
 per posta elettronica all’indirizzo e-mail progettare@comune.rubiera.re.it (soluzione preferibile) ed è al medesimo indirizzo da cui è stata spedita che il Comune potrà comunicare le conseguenti determinazioni

 FORMCHECKBOX 
 direttamente presso l’ufficio tecnico del Comune; in tal caso le determinazioni del Comune in merito alla presente richiesta sono da comunicare a      , in via      , località      , CAP      , tel.      .
Già da ora ci si impegna a richiedere la assegnazione della numerazione civica definitiva, nei tempi e nelle modalità previste dalla normativa e dalle disposizioni comunali.
Oggi,      
firmato

     
Note per la compilazione:

(1) proprietario, costruttore, intestatario del titolo abilitativo, progettista, direttore lavori, ecc.
	RISERVATO AL COMUNE

Con riferimento alla presente richiesta e all’intervento edilizio in essa specificato, si comunica che il numero provvisorio assegnato all’edificio è il seguente:

via      ; civico provvisorio n.      
N.B.: in nessun caso tale numerazione potrà essere considerata definitiva; dovrà essere cura dell’interessato fare specifica richiesta con la modulistica prevista.

Rubiera,      
Il funzionario del Comune

     
FIRMATO








